



Милена Радина

*Волшебные приключения
Ради Обнимашкина*

*Книга 3: Радя Обнимашкин
и Школа Волшебства*

0+

Милена Радина
Волшебные приключения
Ради Обнимашкина. Книга
3: Радя Обнимашкин
и Школа Волшебства

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66994492
SelfPub; 2021*

Аннотация

Вас ждет новое приключение Ради Обнимашкина и его друга Пушистого Солнышка. Сегодня Радя Обнимашкин впервые пошёл учиться в Школу Волшебства и уже делает первые успехи. А кого ещё возьмут в Школу и кто поможет Раде?!

Милена Радина

**Волшебные приключения
Ради Обнимашкина. Книга
3: Радя Обнимашкин
и Школа Волшебства**

От автора:

Серия книг «Волшебные приключения Ради Обнимашкина» появилась благодаря моему сыну, который долгое время просил рассказывать ему новые сказки на ночь. Что удивительно, ни одно прочитанное ему произведение не оказывало такого быстродействующего снотворного эффекта, как мои рассказанные сказки. Или они такие скучные или такие же волшебные. Надеюсь, что они будут помогать засыпать не только моему сыну.

Часть 1

В этот день Радя Обнимашкин должен был впервые пойти в Школу волшебства, но не для чего-то там, а для занятий. Сегодня состоится его зачисление в Школу после экзамена и решения проблемы Пушистого Солнышка. Радя Обнимашкин спешно наколдовал себе вкусный завтрак, позавтракал

и начал одеваться, ему уже выдали форму. Он водрузил на голову необычный фиолетовый колпачок и стал собираться на выход.

Вдруг он услышал какой-то скрежет. Холодок побежал у него по спине. Этот скрежет был очень необычным, как - будто кто-то пытался открыть дверь когтями. Радя Обнимашкин пожалел, что он еще не умеет колдовать и из всего колдовства он умеет сделать себе только дом, одежду и еду, а защищаться его еще никто не учил. Радя Обнимашкин взял стоявшую рядом палку, которую недавно нашёл в лесу и начал ждать. Возня продолжалась. Кто-то явно пытался открыть дверь. Но неужели было сложно просто постучать? Радя бы открыл дверь как доброжелательный сосед.

Он уже начинал опаздывать. А сегодня категорически нельзя было этого делать, ведь сегодня был день его зачисления, но и выходить ему было очень, очень страшно. Тогда Радя придумал: надо вылезти в окошко и посмотреть, что же там происходит? Не заколдовал ли кто-то ему дверь? Он аккуратно вылез в окно, хорошо, что находился он на первом этаже, спрыгнул и тихонько, с палкой наперевес, начал обходить дом.

То, что он увидел, поразило его. Маленькая белая попка с пушистым хвостиком пыталась прокопать себе проход к

нему в дом, вместо того чтобы просто постучать. Ну, или как минимум, гавкнуть или повыть. Понятно, что Пушистое Солнышко стучать не умеет, для этого нужны косточки. Но он мог бы наколдовать себе косточку и постучать ею, в конце концов.

Радя Обнимашкин заулыбался, положил палку себе на плечо и свистнул. Пушистое Солнышко аж подпрыгнул от неожиданности. Он никак не ожидал, что Радя Обнимашкин появится с другой стороны.

"Привет, Радя!", – сказал Пушистое Солнышко.

"Привет, Солнышко! Рановато ты сегодня гуляешь!"

"Да, я решил сегодня проводить тебя в школу и всё никак не мог попасть к тебе в дом. Как открывается твоя дверь?"

"Я специально для тебя, как только научусь, наколдую маленькую дверцу для собачек, чтобы ты не пугал меня по утрам и заходил в эту дверцу самостоятельно."

"Хорошо!", – сказал Пушистое Солнышко, – "Радя, ты опаздываешь, нам пора!"

И они пошли по городу в сторону Волшебной школы.

Успели они как раз вовремя, звонок уже звенел. Радя постучался в дверь, его пустили, а Пушистому Солнышку сказали ждать в саду. Животным был воспрещён вход в Школу, но погулять в парке было можно.

Так начался первый день Ради Обнимашкина в школе Волшебства.

Часть 2

Радио встретил человек, который переливался всеми цветами радуги и провёл его в класс. Радя уселся на свободное место и принялся слушать. Урок начался с того, что им рассказывали о том, из чего всё состоит. Из чего состоит свет, как он проходит. Из чего состоит воздух и всё вокруг в мире. И как работают волны. Это было очень интересно и очень познавательно. Радя сидел с открытыми глазами и открытым ртом и не мог поверить, как же раньше он не хотел учиться? Это было просто удивительно. Но теперь-то он думал, что он обязательно научится всему волшебному, чему только можно научиться. Урок был закончен. Радя очень устал, но при этом он был очень переполнен эмоционально.

И вот, когда у него появилось свободное время, Радя смог наконец разглядеть других учеников. Все они были странные, но очень забавные. Каждый был уникален по-своему. У кого-то были бабочки вокруг головы, у кого-то были зелёные волосы, у кого-то были хрустальные ножки, а у кого-то деревянные руки. Всё было так странно и чудесно. Это были уже начинающие волшебники, которые могли экспериментировать.

Пора была отдохнуть. Радя, прогулявшись по школе, вышел на улицу, где его уже конечно же ждал его любимый

дружок Пушистое Солнышко. Пушистое Солнышко сидел на своей мохнатой попке около лестницы и смотрел на выходящих оттуда детей. Тут он увидел Радю и начал прыгать на своих четырех лапках, чтобы Радя его заметил. Ему уже порядком надоело сидеть в саду и было скучновато, поэтому ну очень хотелось поговорить и узнать, а что же такого интересного и нового Радя узнал? Радя конечно же всё это понимал и вместе с Пушистым Солнышком они пошли в беседку и Радя постарался как только мог вкратце рассказать, что же такого интересного сегодня рассказывали.

Пушистое Солнышко сидел с открытым ротиком, высунув язычок и не мог поверить своим ушам. Когда Радя закончил, он встал на свои четыре лапки и очень серьёзно сказал: "Знаешь, Радя, я думаю, что мне тоже надо записаться в Школу Волшебства."

Радя Обнимашкин от неожиданности такого предложения упал со смеху. Он хохотал как только мог, когда он представлял себе Пушистое Солнышко в этой смешной шапке, сидящим за партой и наколдовывающим себе что-то там.

Радя Обнимашкин смеялся так, что у него заболел живот. Пушистое Солнышко, нахмурившись стоял. Он был очень недоволен такой реакцией. Просмеявшись, Радя извинился. Конечно же это было очень невежливо. Потом Радя начал размышлять о том, что те дети, которые были в классе, тоже

были странные. Так почему бы не стать странной собачкой, сидящей в классе? И тогда Радя Обнимашкин позвал Пушистое Солнышко с собой, и они подошли к Великому Назарусу и спросили: может ли Пушистое Солнышко тоже учиться с Радей в классе?

Великий Назарус почесал голову и сказал: "Ну, конечно же мы не можем его сделать полноценным учеником, потому что школа у нас вроде бы человеческая, но, с другой стороны, этот город волшебный и эта школа у нас волшебная. Давай представим, что ты – заколдованный мальчик в виде собачки, тогда тебе можно будет учиться у нас в школе. "

"Давайте так!", – запрыгал Пушистое Солнышко, – "Я согласен!".

И они договорились, что на следующий урок Радя Обнимашкин придёт вместе с Пушистым Солнышком.

Так и закончился этот чудесный день.

Часть 3.

Было раннее утро. Радя Обнимашкин готовил себе чай и подогревал булочку. Тут он опять услышал сопение и пыхтение за дверью.

"О, опять Пушистое Солнышко пришёл. И опять дверь открыть не может", – подумал Радя.

Радя подошёл к двери, открыл её и ему на порог выкатился пушистый белый шарик. В тот момент, когда Радя откры-

вал дверь, он как раз хотел попытаться с разбегу её открыть. Пушистое Солнышко откатился в конец кухни, сел на пушистую попку и потряс головой.

"Радя, нельзя же так пугать с утра пораньше!"

"Ну, извини, Пушистое Солнышко, я не ожидал, что ты решишь с разбегу открыть мне дверь! Вот бы я напугался!"

"Что-то ты долго собираешься! Нам уже пора бы выходить! А ты, я смотрю, еще только завтракаешь."

"Да, я люблю позавтракать не спеша. Хочешь, присоединяйся! Я наколдую тебе вкусную-превкусную косточку."

"Нет, спасибо, я уже позавтракал. Ты наверное забыл, что у меня есть теперь колокольчик!"

Радя Обнимашкин положил булочку на тарелочку и сел пить чай.

Пушистое Солнышко не мог усидеть на месте. Он ходил взад и вперед, слегка помахивая своим пушистым хвостиком.

"Ну, скоро он там? Скоро он там? Когда же он, наконец, поест?"

И вот Радя закончил завтракать и они смогли выйти в сторону школы. Сегодня был второй учебный день Ради и самый первый учебный день у Пушистого Солнышка.

Пушистое Солнышко был очень горд собой, что он первый из собак идет в Школу Волшебства и уже мечтал о том, как он получит свой сертификат об обучении и будет самым

умным волшебным псом в этом волшебном городе. А ещё получит как признание за заслуги – волшебную золотую ко-сточку.

Он так замечтался об этом, что не заметил, как упёрся в столб. "Бум!", – столб сделал так и Пушистое Солнышко остановился как вкопанный. Радя Обнимашкин не заметил этого и пошёл дальше. Пушистое Солнышко сел на попку и не мог понять, что произошло. И тут он увидел, что столб к нему наклонился и заговорил: "Прошу прощения, сэр, когда Вы куда-то идёте, Вам необходимо смотреть перед собой, а не над собой и не под собой и даже не по сторонам. Было бы не плохо, чтобы в следующий раз Вы смогли меня обойти."

Пушистое Солнышко открыл свой ротик. "Когда это у нас заговорили столбы?», – подумал он. Но, приглядевшись, он увидел, что это был не совсем столб. Да, он выглядел как столб, но это был высокий превысокий металлический, как будто сделанный из одной толстой трубы, человек. Или не человек? Пушистое Солнышко не смог разобрать, кто или что это было. Он только буркнул: "Ой, извините" и побежал догонять Радю Обнимашкина.

Радя Обнимашкин даже не заметил отсутствия Пушистого Солнышка и весело что-то рассказывал. Дальше они дошли до школы без приключений.

На воротах их встретили ребята, которых Радя Обнимашкин уже знал и конечно же Великий Назарус. Великому Назарусу следовало ввести в курс дела нового ученика. Он проводил Пушистое Солнышко до класса. Ему было отведено специальное место. Великий Назарус наколдовал парту. Она была достаточно высокой и стояла позади всех парт с детьми, но её сидячее место было выше, чем обычно, и там лежала мягкая подушечка, чтобы Пушистому Солнышку было всё видно и всё слышно, и он никому не мешал. Пушистое Солнышко с удовольствием запрыгнул на мягкую подушечку, взгромоздившись выше всех над головами и начал слушать.

Часть 4.

Радя сидел за своей партой и слушал про то, как металлы можно превращать в другие вещества и другие предметы. Параллельно он конспектировал всё, что ему было понятно и всё, что ему было не понятно, чтобы потом можно было спросить. И тут он услышал позади какое-то сопение и кряхтение. Пушистое Солнышко не мог усидеть на месте. Его попка была не предназначена для таких длительных уроков, и он уже изнывал и не знал, что ему делать. И хотя было очень интересно, ему ну очень хотелось побегать, поэтому он всячески начинал привлекать к себе внимание. Не выдержав этого, учитель обратился к Пушистому Солнышку: "Уважаемый! Если Вам хочется выйти, Вы можете это сделать без проблем!"

Пушистое Солнышко вздохнул, поблагодарил, прыгнул со своего места и пошёл прогуляться по коридору, размять свои лапки. Пробежавшись, он заглянул в каждый уголок, посмотрел, где находится библиотека, где находится лаборатория и узнал вообще очень много нового об этой школе. Он хотел было пометить стены и интересные места, но решил, что это, наверное, будет не очень прилично и лучше пометить школу снаружи. Выбежав на улицу и обежав вокруг, Пушистое Солнышко уперся в железный столб.

"Что-то я не очень понимаю, он вроде бы был по дороге в школу, но не рядом со школой. Это что, перемещающийся столб какой-то?"

Столб посмотрел на него пристально. "Извините, сэр, вообще-то я не совсем столб. Я- новая конструкция. Я экспериментирую с формами внешнего вида. Вот если бы Вы сейчас сидели на уроке и изучали трансформацию металлов, Вы бы тоже могли трансформировать себя во что-нибудь металлическое. Вот лично я очень люблю металлические трубы, поэтому я решил попробовать сделать себя в виде трубы."

"Боже мой!", – сказал Пушистое Солнышко, - "Куда катится этот мир? Скоро вместо города и людей у нас будут сплошные трубы... Ай, ай, ай!"

Но послушав человека-трубу, он побежал в класс, уселся на своё место и стал дальше слушать рассказ о металле.

Радя Обнимашкин был настолько воодушевлён этим, что когда они пришли домой, он решил попробовать что-нибудь сделать с собой и начал колдовать. Хотя конечно делать ему этого не стоило, потому что он только начинающий волшебник. А самое главное для волшебников это что? – Знать, как правильно отменить заклинание! Но Радя Обнимашкин этого еще не знал и не подумал об этом.

И вот он решил сделать себя металлическим и начал колдовать. Взял и попытался наколдовать себе металлические ноги и это у него получилось. Ноги стали резко наливать, становиться тяжёлыми, свинцовыми и через несколько минут забарабанили по полу металлическим звоном. Радя Обнимашкин обрадовался. Весь оставшийся день он пробежал на таких ногах. Ему очень, очень нравилось! Но, когда пришло время ложиться спать, Радя Обнимашкин почувствовал, что происходит что-то не то. С такими ногами было хорошо перемещаться, но было бы не плохо спать ложиться человеком, а как отменить заклинание он не представлял. Пушистое Солнышко уже давно убежал домой и Раде Обнимашкину стало страшно. Куда и к кому идти? Вот бы связаться мне с Великим Назарусом, он бы что-нибудь посоветовал. Но и о связи с Великим Назарусом он тоже не подумал, потому что все волшебники общаются не как все. А этому их еще не учили.

Радя Обнимашкин, весь расстроенный, вышел на улицу и решил прогуляться, но уже темнело. В итоге, он вернулся домой, уселся в кресло и попытался уснуть сидя, чтобы ноги ему не мешали.

На этом и закончился его следующий день.

Часть 5.

Всю ночь Радя не мог уснуть. Металлические ноги тянули вниз, было неудобно. На стуле спать было не комфортно и он всю ночь провёл в полудрёме. Утром он еле-еле разлепил глаза, чтобы пойти в школу, но ноги не слушались его. За ночь что-то случилось и он не понимал, что именно. Радя не мог уже двигать ногами, они ему уже не принадлежали. И в итоге он так и остался сидеть, что его очень сильно напугало.

Радя не знал, что подумать и что сделать и стал надеяться на то, что придёт Пушистое Солнышко и что-нибудь придумает или позовёт на помощь. Пушистое Солнышко не заставил себя долго ждать. Как обычно утром по привычке, он стал скрести дверку лапкой. Радя услышал скрежет и закричал: "Пушистое Солнышко, я не смогу открыть тебе дверь! Попробуй зайти сам!".

Пушистое Солнышко услышал Радю, удивился и начал придумывать способы попасть внутрь. Обежав вокруг дома и поняв, что дверь ему никак не открыть, он нашёл дощеч-

ку, увидел открытое окошко, приложил дощечку к окошку, отошёл подальше и с разбегу залетел по ней в окно.

Это было здорово! Пушистое Солнышко был очень доволен собой, но было некогда себя хвалить. Он подбежал к Раде, а Радя обрадовался, что Пушистое Солнышко смог войти. Описал ему проблему и Пушистое Солнышко со всех ног вылетел в окошко и побежал к Великому Назарусу за помощью.

По пути он как обычно столкнулся с железным столбом. Не извинившись, он полетел дальше к Школе Волшебства. Он влетел во двор, нашёл Великого Назаруса, сел на свою пушистую попку и запыхавшись начал рассказывать о том, что случилось. Великий Назарус тотчас пошёл с Пушистым Солнышком к Раде домой. Когда они вошли, Радя уже потерял всякое терпение. Ему очень хотелось есть и спать, и он ничего не мог поделать со своими ногами.

Великий Назарус вошёл, всё понял и начал колдовать. Один раз он взмахнул руками, но ничего не произошло. Второй раз он взмахнул руками, но тоже ничего не произошло, он и третий раз взмахнул руками, и ничего не произошло. Тогда он нахмурился, потому что всегда, когда он применял волшебство, оно отменялось, а в этот раз оно не работало. Что-то Радя Обнимашкин сделал, от чего его отмена не ра-

ботала. Тогда Великий Назарус попытался обучить Радю, как правильно снимать с себя заклинания. Радя попробовал раз, ничего не произошло. Радя попробовал два. Тоже ничего не произошло. И тогда Радя расстроился совсем.

Пушистое Солнышко сидел и грустно на это всё смотрел. Положение дел ему очень не нравилось. Если Радя не сможет ходить, это будет очень плохо. И тогда он поморщил свой пушистый, маленький лобик и закричав: "Эврика!", – вскочил на четыре лапки и выбежал из дома.

Пушистое солнышко нёсся в надежде опять воткнуться в этот металлический столб и его надежды оправдались. Он опять бежал, не смотрел по сторонам и опять уткнулся в металлического человека.

"Уважаемый!", – сказал металлический человек, – "Ну сколько можно въезжать в меня своей головкой! Неужели Вам не больно? И Вы в прошлый раз не извинились!"

"Какое счастье, что я Вас встретил снова!", сказал Пушистое Солнышко, – "Нам очень, очень нужна Ваша помощь. Я вижу, что Вы человек, который в совершенстве владеет способами перевоплощения, особенно в металл."

"Да, я уже очень давно занимаюсь этим, поэтому у меня очень много опыта. "

"У моего друга, Ради Обнимашкина, есть проблема." И он рассказал о том, что случилось. Железный человек задумался и пошёл вместе с Пушистым Солнышком к Раде домой.

Великий Назарус уже не знал, что придумать. Он пробовал разные способы снять заклинание. Пробовал превратить его в мальчика. Пробовал разные варианты. Уже уставший, он сидел на стуле и чесал в раздумьях свою голову. И тут в дом влетел Пушистое Солнышко, а за ним прошествовал большой металлический столб, похожий на человека.

"Здравствуйте всем!", – сказал столб.

Радя Обнимашкин так удивился, что его глаза стали большими. Великий Назарус уже был привычен к подобным людям, потому что они заходили к нему в гости в школу и вежливо поздоровался.

Железный человек посмотрел на Радю, посмотрел на Великого Назаруса, понял, что все возможные заклинания уже перепробованы и сказал так: "У этого перевоплощения, когда Вы меняете свою форму, есть один маленький нюанс – ни в коем случае нельзя засыпать в этом состоянии. Если Вы уснули, Вы уже стали другим человеком, с другим набором. Эти металлические ноги его организм воспринимает как его собственные. Но, поскольку в ногах у него нет нервных окончаний, как у живого человека, он не может ими ходить. А для того, чтобы снять заклинание и стать мальчиком, ему нужно заклинание человека. Ему нужно прочувствовать себя, ощутить, что это его ноги, что он теперь такой и из этого состояния уже колдовать себе ноги человеческого существа. И тогда у него всё получится."

"А как же мне представить себя таким человеком?", – спросил Радя Обнимашкин.

"А в этом тебе поможет Пушистое Солнышко. Он так часто в меня вбегал, что такая способность у него наверняка есть. Тебе нужно стать таким же рассеянным, как и Пушистое Солнышко и ни о чём не думать. А просто чувствовать своё тело. Когда же ты почувствуешь своё тело, ты сможешь наколдовать себе человеческие ноги."

Радя Обнимашкин очень обрадовался и поблагодарил железного человека. Они попрощались с ним и он ушёл.

Часть 6.

Пушистое Солнышко сидел перед Радей, растопырив задние лапки по сторонам, а передние лапки положив на задние. Как-будто йог во время медитации. Его пушистый пузик открывал красивую картину. Это было очень милое зрелище, если учесть, какой чудесный, пушистый пёсик это был.

Радя Обнимашкин попытался сделать нечто подобное. Двигать ногами он долго не мог, поэтому он подтащил их к себе руками, уселся в похожую позу и попытался ни о чём не думать.

Пушистое Солнышко подумал, подумал и сказал: «Иногда я видел, что ещё пытаются издавать, какие-то звуки, когда так сидят. Я, например, делаю так – ууууууу! А ты можешь издавать какие-нибудь другие звуки.»

И вот, двое – пёсик и Радя сидят и издают воюющие звуки. Через две минуты Радя не удержался и начал хохотать. «Радя!», – сказал Пушистое Солнышко, – «Ну нельзя же хохотать! Смысл процедуры в том, чтобы сидеть и ни о чём не думать.»

Радя попытался ещё раз сосредоточиться, но у него ничего не получилось. И вот, промучившись целый час, Радя, наконец, успокоился. Пушистого Солнышка уже давно не было слышно, он ушёл в параллельное пространство или куда-там ещё уходят маленькие пёсики, а он, наконец, смог успокоиться. Очень хотелось спать, но Радя смог себя переубедить. И вот, он сидел и ни о чём не думал. И вдруг он начал чувствовать, как стучит его сердце. Потом он начал слышать, как сердечный ритм отдаётся у него в ушах. Потом он стал слышать, как кровь бурлит в его венах. И, наконец, он начал чувствовать, как металлические молекулы двигаются в его ногах. От неожиданности Радя чуть не закричал, но вовремя вспомнил, что так делать не надо, а надо ни о чём не думать. И вот, на этом ощущении ног, Радя начал читать заклинание, которое ему оставил Великий Назарус, чтобы ноги его снова стали человеческими. Когда он дочитал заклинание, вдруг появилось облако. Облако погрузило его ноги в себя и Радя, всё также чувствуя свои ноги, как молекулы металла, начал ощущать другое течение. Он закрыл глаза, попытался расслабиться, а когда он их открыл, он увидел беленькие

пальчики. Но он всё также не мог двигать ногами, ему было тяжело, но он видел, что это уже человеческие ножки.

Радя позвал пёсика Пушистое Солнышко. Тот или уже глубоко спал или был в глубокой медитации, он не понял. Тогда Радя сделал то, что должен был сделать для того, чтобы перегрузить свою систему – он остался на стуле, закрыл глаза и, поскольку он очень хотел спать, дал себе уснуть.

Проснулся Радя от того, что кто-то его тормозит. Пёсик Пушистое Солнышко всю скакал на задних лапках и пытался его разбудить.

«Радя! Радя! Мы уже опоздали в школу! Просыпайся!»

Радя от неожиданности вскочил на ноги. Действительно, было уже очень много времени, поэтому он побежал одеваться. И только тут вспомнил, что он ещё вчера не мог ходить, а сегодня уже бегаёт. Радя так обрадовался, что даже забыл позавтракать. Они с Пушистым Солнышком побежали в школу. Радя по дороге умудрился врезаться в столб. От радости он расцеловал его, извинился, поблагодарил его за помощь и побежал дальше.

Когда они вошли в школу, все им заплодировали. Великий Назарус уже рассказал о том, что случилось с Радей Обнимашкиным. Это была серьёзная проблема, но Радя смог себя расколдовать. Всё это было большое, великое чудо, что говорило о том, что у него очень хорошие способности к вол-

шебству и из него вырастет чудесный волшебник.

Конец.